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Vzdělávací seminář
 Zajištění pohledávek a předcházení vzniku nedobytných pohledávek  
Cíl semináře : 
Seznámit účastníky se základy obchodního práva, s akcentem na oblast zajištění a vymáhání pohledávek z obchodního styku v praxi. Poukázat na možnosti, jak zmírnit rizika spojená s tím, že obchodní partneři nebudou plnit své závazky, jejich vhodným zajištěním a jak dlužné pohledávky následně vymáhat  mimosoudním,  soudním a rozhodčím řízením.  Kombinací ekonomického a právního pohledu získáte  skutečně komplexní informační servis pro zajištění a vymáhání pohledávek v praxi.
Seminář je určen pro :  
Podnikatele a osoby, které se zabývají problematikou a řešením pohledávek.
Metodika : 
Výklad a  konkrétní diskuze
Osnova semináře : 
Zajištění pohledávek a předcházení vzniku nedobytných pohledávek – ošetření rizik smluvního vztahu. Mimosoudní vymáhání – předžalobní výzvy k úhradě, společnosti zabývající se vymáháním pohledávek. Vymáhání pohledávek, řízení před soudem, výkon rozhodnutí – soudní žaloba, řízení, platební rozkaz, rozsudek, vykonávací řízení, exekuční řízení. Rozhodčí řízení – rozhodčí doložka, řízení před rozhodcem, řízení před rozhodčím soudem. Prodej pohledávek – cesse, možnost ocenění pohledávek. Započtení pohledávek – jednostranné započtení, dohoda o kompenzaci. Likvidace – přihlášení pohledávek do likvidace, řízení o likvidaci. Insolvenční řízení – přihláška pohledávky.
Rozvrh výuky : 
9:00 hodin – 12:30 hodin, 13:30 hodin – 17:00 hodin
Studijní materiály :  
Posluchači obdrží studijní materiály.  Demoverzi systému Octopus pro online prověřování firem. Kupon na slevu v hodnotě až 1000,- Kč na nákup produktů společnosti DC GROUP.
Osvědčení :  
Všem účastníkům semináře bude předáno Osvědčení o absolvování certifikované dle norem ČSN EN ISO 9001

Lektor :  
Mgr. Ing. Jan Šelder – absolvent PF UK a VŠE v Praze, špičkový odborník pro danou oblast obchodního a občanského práva. Vybrané reference – lektorská činnost : Revyko, s.r.o., OPAL swm s.r.o., ČKD Praha DIZ, a.s., Komora auditorů, Škodaexport, a.s. Potez, a.s., Omnipol, a.s. Ekonomia, a.s., ČEZ, a.s.
Odborný garant : 
Ing. Jiří Imlauf

Místo konání : 

INSTITUT INPRO, a.s., Samcova 1, 110 00 Praha 1 (5 min. pešky od stanice metra Florenc, příp. tramvajová zastávka Těšnov či Bílá Labuť, 4 parkoviště v bezprostřední blízkosti)
Cena semináře :  
Pro členy AMSP ČR zdarma. Pro ostatní zájemce 1.000,- Kč – cena bez DPH. V ceně jsou zahrnuty studijní materiály, CD, občerstvení ( káva, čaj, nealko, ovoce, oběd.)
Termín semináře :                 25. listopadu 2009                               
Kontakt: 
AMSP ČR – Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR, Těšnov 5, 110 00  Praha 1, Soňa Mikolášková, asistentka GŘ, tel. 222 246 404, fax: 222 241 553, e-mail: amsp@amsp.cz, www.amsp.cz
Závazné přihlášky zasílejte na e-mail: amsp@amsp.cz 
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